

A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP



Megjelenik naponta a délutáni órákban.

Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon száma 12.)
Fiume, Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.

Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt 229.)

Felolós szerkesztő:
MURAI JENŐ.

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN:

Egész évre . . . 28 kor. Negyed évre . . . 7.— kor.
Fél évre . . . 14 " Egy óra . . . 2.40 "

EGYES SZÁM ÁRA FIUMÉBAN 8 FILLÉR,
Hivatalos hirdetések 6 hasábos petit sorja 60 fl.

Anglia és a szövetségei.

Belgium, Szerbia és Montenegró hasztalan vértettek el az angolok szolgálatában, Oroszország hiába vesztette el európai tartományainak legértékesebb részeit, Olaszország oktalannul rendítette meg nagyhatalmi állását és valóságos öngyilkos politikát követett az a Franciaország, mely nemesak a nyugati határon megmentette Angliát a német inváziótól és Macedóniába meg Gallipoliába elvitte legjobb katonáit, hanem a Dardanellák ellen intézett flottatámadásokban is több esatahajót vesztett, mint Anglia.

Anglia ezzel szemben éppenséggel nem tekinti vele egyenranguaknak a szövetségeit és zsarnoki módon használja ki őket önző céljaira; attól sem riad vissza, hogy a háborus konjunkturák kihasználásával elhódítsa szövetségeseitől azok gazdasági piacát. Mialatt azok britt érdekekért öntöttek véruket, Anglia nagy és fontos területeket szállott meg, melyek a bekövetkező békekötésnél értékes kizárólagul fognak szolgálni külön érdekei védelmére.

Megszállva tartja Anglia az Antwerpen eleste óta reá kétszeres fontossággal bíró Calais-t és Szalonikiben is megvetette a lábát. A Dardanellák ostromával föl kellett hagynia, de ki nem adja kezéből Imbroszt és Tenedoszt, mely két sziget, az esetre, ha az oroszok a Dardanellákat mégis megkaparíthatják volna, illuzóriussá tette volna a Dardanellák orosz birtoklását.

Elfoglalta azonkívül a Kisázsia előtt, Tazostól—Ciprusig elhúzódó szigetöveget; próbálkozik Mezopotámiaiban és rátette kezét Németország afrikai gyarmataira.

Az enteute valamennyi hatalmassága között csak Angliának vannak hódított területei. Eszerint megint sikerült a szigetországunk megvalósítani régi politikáját, mely mindenkor oda tendált, hogy az alatt, amíg a kontinentális hatalmak egymást marnangolják, a harcolók rovására újabb területekkel gazdagítsa óriási világbirodalmát.

Csodás elvakultsága ez az európai népeknek, melyek most sem képesek megérteni a história újmutatásait. Ezt az elvakultságot mással, mint a latin népek dekadenciájával és a szlávok kulturális elmaradottságával megmagyarázni nem lehet. És föl nem rázza a lenyűgözött szövetségesek lelkiismeretét az a vérlázító cinizmus sem, melyet Anglia a háborútól tartózkodó semleges államokkal szemben tanúsít.

A háberu eddigi folyamán kitűnt, hogy

a kontinentális Németország legyőzhetetlen, de mi tagadás benne, elvakult szövetségesei feláldozása árán Anglia is újból biztosítani tudta tengeri szupremáciáját. Vajjon nem fogják-e mégis megingatni a háboru újabb fázisai a Rule Britanniát, azt egyelőre senki sem tudhatja. De ha ezuttal el is kerülne a katasztrófát, a háboru után végzete minden bizomnyal utól fogja érni.

A védőkötelezettségnek a munkásokra gyakorolt hatása, a háboru okozta súlyos pénzügyi terhek, az ipari termelés dezorganizálása, az amerikai pénzpiac előtérbe nyomulása, a japánok hatalmi megerősödése majd csak a háboru után fogják próbára tenni Nagybritanniát. És mivel bizo-

nyos, hogy a nagyobb gyarmatok a háboruban teljesített szolgálatok elismerésül a birodalom egységét közelről érintő követelésekkel fognak előállani, Anglia tulajdonképeni válsága valóban csak a háboru utánra várható. Mivel pedig ezt a reá váró új harcot együgyü szövetségesek nélkül és már a saját erejével kell megküzdenie, teljesen jogosult az a föltevés, hogy Nagybritánia hatalmi pozíciója — még relativ győzelem esetén is — alapjaiban meg fog rendülni.

És ha bekövetkezik a nagy összeomlás, öömtyüzeket fognak gyujtani azok, akik ebben a háboruban szövetségesei és támogatói voltak Angliának.

Tirana és Durazzo közelében.

Csapatunk átkeltek az Ismi-folyón. — Görögországban elrendelik az ostromállapotot. — Nagy készülődések a görög-bolgár határon. — Mackensen Nisben van.

Orosz harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, febr. 10. (Hivatalos.)

Különös esemény nem történt.

Höfer altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, febr. 10. A nagy főhadiszállás jelenti: Az oroszok kisebb támadásait Illuxt vidékén (Dünaburgtól északnyugatra) visszavertük, valamint visszautasítottuk egy február 6-án általunk elfoglalt tábori őrsállás ellen intézett támadásukat a baranovicze—lachowiczei vasutvonalon.

A legfőbb hadvezetéség.

Balkáni harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, febr. 10. (Hivatalos.)

Az Albániában operáló cs. és kir. haderők előcsapatái átkeltek az Ismi folyón és megszállották Preza helyiséget és az ettől északnyugatra emelkedő magaslatokat. Az ellenség, amely szerb kötelékek maradékaiból, olasz osztagokból és Essad pasa zsoldosai-ból állott, a harc elől kitérve dél és délkelet felé hátrált. Csak a Tiránától északnyugati irányban nyolc kilométerre levő Valjas helység megszállásánál támadt rövid ütközet, a melyben az ellenséget visszavertük. Repülőink az utóbbi időben ismételtlen eredmé-

nyesen bombázták a Durazzo mellett levő csapattáborokat és a kikötőben levő olasz gőzösöket. Montenegróban a helyzet változatlanul esendes. A lefegyverzés be van fejezve.

Höfer altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, febr. 10. A nagy főhadiszállás jelenti: A helyzet változatlan.

A legfőbb hadvezetéség.

KÉSZÜLŐDÉSEK A BOLGÁR-GÖRÖG HATÁRON.

KÖLN, febr. 10. A Havas-ügynökség jelenti Athénből: Minden jel arra vall, hogy a közel jövőben nagy akciók fognak megkezdődni. A hatóságok beszüntették az utazási forgalmat.

SZOFIA, febr. 10. A bolgár távirati iroda jelenti: Tekintettel a legújabb események által alkotott katonai helyzetre, a görög és román kormányok a bolgár katonai hatóságokkal való megállapodás után Monasztirból visszahívták konzuljaikat.

AZ OLASZOK VALONÁBA VONULNAK VISSZA.

GENE, febr. 10. A lyoni Nouvellisteknek jelenti Athénből, hogy a Durazzoiban és Kavayában partnászállott olasz csapatok Valonába vonultak vissza.

Olasz harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE

BUDAPEST, febr. 10. (Hivatalos.)
Különös esemény nem történt.

Höfer altábornagy.

Francia-belga harctér.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, febr. 10. A nagy főhadiszállás jelenti: Vimytól nyugatra csapataink az első francia vonalat 800 méter kiterjedésben rohammal elfoglalták, több mint 100 foglyot ejtettek és 5 gépfegyvert zsákmányoltak. A Sommetól délre a franciák este ismét behatoltak egy kis árokrendszerbe. A Bois de Pretreben gyalogságunk lelőtt egy ellenséges repülőgépet, amely lángba borulva lezuhant. A két benne ülő meghalt.

A legfőbb hadvezetőség.

«0»

WILSON BESZÉDEINEK HATÁSA ANGLIÁBAN.

ROTTERDAM, febr. 10. Az egész angol sajtó élénken kommentálja Wilson beszédeit. Wilsonnak az a St. Louisban tett nyilatkozata, hogy Amerikának nagyobb flotta felett kell rendelkeznie, mint Angliának, nagyon mehökkentette az angolokat. Csupán a Daily Chronicle szeretné az elnököt arra kötelezni, hogy szakítson Németországgal. De egyidejűleg azt a véleményét is elárulja ez az újság, hogy ez a szakítás akkora szerencse volna Angliára nézve, a mekkorát még csak remélni sem lehet.

H I R E K.

— **Allandó bizottság és képviselőtestület.** A városi allandó bizottság ma, esütörtökön, a képviselőtestület pedig holnap, pénteken este ülést tart. Említésre méltóbb ügy egyik ülésen sem kerül tárgyalásra.

— **Szabad Liceum.** A Szabad Liceum tegnap esti előadásán befejezte Romvalter Alfred dr. a három számból álló biológiai sorozatot. Ezuttal az ivratáson szaporodást ismertette első sorban, vázolván ennek különböző eseteit, a regenerációt, dugványozást, oltást, rajzást; majd rátért az ivaros szaporodás fejtegetésére s a tengeri sün szaporodási folyamatával illusztrálta a magasabb rendű állatok szaporodási módját. Az öröklődés problémájával kapcsolatban megemlékezett előadó a Mendel-féle szabályról, majd az atavizmusra tért ki röviden, melyhez mint tényhez kétség nem férhet, bár megmagyarázásával eddig hiába kísérleteztek. Ugyanígy megfejtelten probléma a nem meghatározása, mely Schenk hírhedt elméletével kapcsolatban egyidőre az egész világ figyelmét képes volt lekötöni. Haeckel biogenetikai, továbbá Lamarck és Darwin elméleteivel kapcsolatban nagy lendülettel fejtegette előadó az elméletek fontosságát és szerepét s mindenkit világosan meggyőző szavakkal értette meg a Darwinizmus jelentőségét különösen kiemelve azt, hogy a Darwinizmust, — mely csak eszköz, még pedig kiváló eszköz a természettudományi kutatások szolgálatában, — csak a nagy tás s a szaktudás egész területét áttekinteni nem képes dilettantizmus veheti kész igazságnak. Nem részletezhetjük a rendkívül érdekes és a felvetett kérdések

legmodernebb felfogásait felölelő előadást tartalmát s csak ismételjük, amit már a múlt előadások alkalmával is megállapítottunk, hogy Romvalter dr. gemesak szakmájának, hanem a tudás közlésének is mestere, aki a legunalmasabbnak ígérkező elméletek előadásába is elevenséget, mondhatnók plaszticitást tud bevinni. A biológiai sorozatnak fényes sikere, mit egyhangú elismeréssel állapíthatott meg a hallgatóság, reméljük újabb vállalkozásokra fogja biztatni a kiváló előadót. — A jövő héten Hajnal Dávid dr. kiv. akad. tanár ad elő címmel: Egy szebb jövő felé.

— **Az ingyenes és félngyenes tejtalványok, előjegyzése.** A főleg két éven aluli gyermekek részére való tejtalványokra előjegyzéseket minden hét hétfőjén és esütörtökön délután 2 és 4 óra között fogadnak el a városháza I. emeletén levő 5. számú szobában. Akik írásban akarják a tejtalványt, intézők kérelmüket a tejkiosztó egészségügyi albizottsághoz. A kérvények Springhet vásárfelügyelőnek adhatók át a halcsarnok első emeletén levő vásárfelügyelői hivatalban naponta délelőtt 10 és 12 óra között. Ugy a szóbeli, mint az írásbeli jelentkezés természetesen magyarul is történhetik.

— **Felgyógyult a feketehimlős beteg.** Január 2-án beszállították a kórházba Sketich Mátyas 30 éves bescevecchiai munkást, akin Jellouscheg Arthur dr. hatóságí orvos feketehimlőt állapított meg. Sketich gondos ápolás mellett kiheverte a nehéz betegséget és ma gyógyultan hagyhatta el a járványkórházat, melyet — minthogy ott most más beteg nincs — bezártak.

— **A szegények teje.** Felkéretnek azok a mélyen tisztelt hölgyek, akik a tejkiosztás-céljából való adományok és havi aláírások gyűjtésére megbízatást vállaltak, hogy a hó 12-én, szombaton déli 12 óráig a Corson levő Breisach-virágkereskedésben egy ívet hgyjanak saját nevük és az eddig gyűjtött esetenkénti adományok, valamint a havi aláírások teljes összegének feltüntetésével. Ezeket az adatokat azután Venutti pénztárosnő át fogja venni és átadja a tejtügyi albizottságnak, amely ezen az alapon fog tájékozódni a szegények részére való tej kiosztásának megkezdésénél.

— **Kik nem részesülhetnek a nyugdíjasok háborus segélyében.** Az Országos Hadsegélyző Bizottsághoz tömegesen érkeznek kérvények olyan állami nyugdíjasok részéről is, akik nem tarthatnak igényt a háborus segélyre. Mivel ezeknek a kérvényeit tárgyalás nélkül, rövid uton visszautasítják, az Állami Tisztviselők Országos Egyesülete — mely a segélyek kintalását végzi — ezen az uton közli az érdekeltekkel, hogy a kormány rendelkezése értelmében nem részesülhetnek segélyben: a) a nyugdíjazott állami díjnokok, az állami díjnokok özvegyei, valamint a nyugbérezett állami napszámások és munkások; b) a vármegyei, községi, a katonai és az államvasuti nyugdíjasok és özvegyek; c) azok a nyugdíjasok és özvegyek, akik nyugdíjukat az 1875. évi XXXII. törvényekkel alkotott országos tanítói nyugdíj- és gyámintézet, vagy az 1894. évi XXVII. törvényekkel alkotott országos tanári nyugdíjintézet terhére élvezik; d) azok a nyugdíjasok és özvegyek, akik nyugdíjukat a horvát-szlavón autonóm költségvetés, az osztrák nyugdíjak, vagy a

bosznia-hercegovinai országos pénztárügyek terhére élvezik; e) általában mind azok a nyugdíjasok és özvegyek, akiknek nyugdíja nem az 1885. évi XI. törvényekkel vagy az ezt megelőzőleg az állami alkalmazottakra nézve érvényben állott nyugdíj-szabályok alapján állapított meg; végül f) az állami tisztviselők, altisztek és szolgák árvái, tekintet nélkül arra, hogy anyátlan, vagy szülőtlén árvák; g) azok a nyugdíjas állami tisztviselők, özvegyek, altisztek, szolgák és szolgák özvegyei, akiknek nyugdíjuk már az 1912. évi LXV. törvény alapján állapított meg, illetőleg az új nyugdíjtörvény kedvezményeit élvezik. Továbbá azok, akik kegydíjat élveznek. Az egyszersmindenkorra szóló háborus pénzsegélyben csak azok a nyugdíjas tisztviselők részesülhetnek, akiknek nyugellátásuk évi 3000 koronát, tisztviselők özvegyei, akiknek ellátásuk évi 2800 koronát, nyugdíjazott altisztek és szolgák, valamint altisztek és szolgák özvegyei, akiknek nyugellátásuk évi 1000 koronát meg nem halad. A segély iránti kérvényeket február 15-ig lehet benyújtani.

— **A tengerbe esett.** Malesich Antal közkatona ma éjjel a Szápáry-rakpartról a tengerbe esett. Scozzanich révkalauz többek segítségével kimentette a vízből és mert komolyabb baja nem történt, mindössze ruhát kellett cserélnie.

— **A szegény gyermekek teje.** A szegény gyermekek tejének biztosítását célzó mozgalom javára a következő adományok folytak be: Gróf Wickenburg Istvánné kormányzóné utján; Dr. Szegő Gy. 200, Egyes káptalan 100, Steffula Ida 200, Fiumei Keresk. Bank 50, havi hozzájárulások: Gróf Wickenburg István és neje 20, Catti György dr. 50, a cosakai iskola tanítói kara 11.50, Székely Vera 5, Jurmann Lipót 20, Weinhardt Gusztávné kir. tanácsosné utján, Weinhardt G.-né 10, Weinhardt Marcella 5, Breisach R. 20, Siroia Albert 50, Hoffmann S. és W. 30, Spitzer és Tsa 40, Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank 50, Blum és Popper 30, Schenker és Tsa 50, Gremer Milan 10, Pericoli Gyula 5, Riboh Józsefné 5, Lenski Mária 5, Carl Károly 5, W. S. C. 20, Meichsner 5, Hutterer József 20, Schüller István 10, Eddurado D. és Dworak 10, Delaitti 20, Wolnuth V. 4, N. N. 25, Gottlieb Leo 30, Strasser és König 50, Luchesich G. 5, Reich József 40, Mayländer E. 4, Munih F. 20, Blasich G. A. 20, Eggenhöffner R. 20, Sterk A. 10, Maroth Lajos 30, Billitz S. 10, B. A. Chase amerikonzul 10, Clementi A. J. am. aikonzul 5, Kubányi Árpád 10, Benco C. 20, Gál János 20, Dorcich Pasquale 10, Geyer E. 2, Frank Arnold 10, Klinz és Hosak 20, N. N. 5, Maltersdorfer E. 10, Penso Luciano 20, Palko G. 10, Parisi Ferenc 30, Dr. Rosenberg J. Cartesio, Vezsil és Tsa 10, Első Fiumei Pártkettgyár 20, Lichtenstern A. 20, havi hozzájárulások: Gottlieb Leo 10, Wurzer Emma 5, Popp Mária 10, Pappa Anna és Jusztin 5, de Meichsner C. 5, Steiner Irén 2, Dalma Ada 2, Hertl József 2, Hromatka A. 2, Samsa Ines 5, Wottava Fer 5, Jago Henrik és Rudolf 3, Blazic T. 2, Sari F. 1, Weinhardt G.-né 5, Ossoinack Audrásné gyűjtése: Miller K. 5, Dr. Keszthelyiné 5, Zipser Lajos 5, Unschuld Ede 5, Pattara M.-né gyűjtése: Hannapel Hugó 10, Dalmatia t. h. v. t. 20, Pincherle Jenő 10, Friedl 10, Klein Róbert 10, Koller Ágnes 20, Koller Ödön 20 koronát.

havi hozzájárulások Mayländer Regina 2, Mayländer Janka 2, Rismondo Antal 3, Filippi József 3, Rosenberg F. 2 kor. Dr. Jellouschegnő Olga gyűjtése: Jerouscheg Fanny 50, Taussig Szerén 5, Fabich Mária 20, Stangher Carmen 2 kor. — Befolyt ezenkívül: Rampp C. né 10, Baronio Rosenthal I. 30, Vas- és Fémáruszövetkezet 10 kor, havi hozzájárulások: Orient t. h. társ. 50, Weiss M. 40; febr. és márc.-ra: Roszbacher A. né 20, Venutti I. 20, Fiumei Takaré- és Hitelszövetkezet 20, Horvát Agrárbank 20, Dr. Roth Camilla 2, Dr. Falk J. 5, Dankl ig. 10 kor.

Legujabb.

Felfegyverzett angol, francia és olasz kereskedelmi hajók.

BÉCS, febr. 10. KÜLÜGYMINISZTERIUMUNK A SEMLEGES HATALMAK HOZ KÖRJEGYZÉKET INTÉZETT, A MELYBEN KIFEJTI, HOGY ANGLIA TÖBB NAGYOBB KERESKEDELMIGŐZÖST FELFEGYVERZETT, AMELYEK ELLENSEGES HADIHAJÓKAT TAMADNAK MEG, A PÉLDÁT OLASZORSZÁG ÉS FRANCIAORSZÁG KÖVETTÉK S EZÉRT A MONARKIA TENGERI HADEREJE PARANCSOT KAPOTT, HOGY 29-ÉTŐL KEZDVE AZ ILYEN HAJÓKKAL UGYBÁN JANAK EL MINT HADVISELŐKKEL. A JEGYZÉK KÉRI A SEMLEGES HATALMAKAT, HOGY TEGYÉK FIGYELMESSÉ ALATTVALÓIKAT ARRÁ A VESZÉLYRE, A MELY ÖKET A FELFEGYVERZETT KERESKEDELMI HAJÓKRA VALÓ SZLLÁS ÁLTAL FENYEGETI.

CSATÁROZÁSOK DURAZZO KÖZELÉBEN.

ROMA, febr. 10. A Tribuna Brindisiből jelenti: Durazzoi szerb menekültek elmondják, hogy Durazzo közvetlen közelében előrsi csatározások folytak osztrák-magyar és szerb csapatok között. A szerb menekültek száma hetvenezzer.

KÉSZÜLŐDÉS A SZALONIKAI OFFENZÍVÁRA.

BÉCS, febr. 10. A Fremdenblatt a Kölnische Zeitung nyomán jelenti: A Timesnek Bukarestből táviratozzák: Mackensen Nisben tartózkodik, hogy a Szaloniki elleni, küszöbön álló offenzívát megszervezze. Monasztirban nagy német tábori raktárakat létesítenek és sok német és osztrák-magyar ágyut vittek oda.

OSTROMÁLLAPOTOT HIRDETNEK KI GÖRÜGORSZÁGBAN.

KONSTANTINÁPOLY, febr. 10. A görög miniszterelnök felhatalmazást adott a belügyminiszternek, aki ennek alapján valószínűleg elrendeli az ostromállapotot. Az erélyes intézkedés Venizelosék üzelmének a megfélemezésére szolgál.

SZERBEK ÉS ALBÁNOK MENEKÜLÉSE KORFUBA.

PÁRIS, febr. 10. Athénből jelenti: Albániában 20.000 szerb katona vanja Korfuba való elszállítását. Essadot szintén Korfuba várják csapataival.

ELSÜLYEDT OROSZ SZALLITÓHAJÓ. BUKAREST, febr. 10. Sulinából jelentik: A Fekete-tengeren tengeralattjáró elsüllyesztett egy orosz szállítóhajót.

TÖRÖK JELENTÉS.

KONSTANTINÁPOLY, febr. 10. A főhadiszállás jelenti: E hó 6-án az orosz flotta bombázta Zungulak szénkőbányát, de semmi kárt nem tett. Egyik buvárhajónk megtorpedózott egy hidroplánhangárokkal megnakott ellenséges hajót.

A CUKORKÉSZLETEK BEJELENTESE.

BUDAPEST, febr. 10. A Budapesti Közlönyben rendelet jelent meg a cukorközpont létesítéséről Budapesten. A rendelet előírja, hogy a közellátás érdekében a cukorkészletek bejelentendők és zár alá veendők. Ez utóbbi a cukorközpont feladata lesz.

A KÉPVISELŐHAZ ÜLÉSE.

BUDAPEST, febr. 10. A képviselőház ma délelőtt ülést tartott, melyen Beöthy Pál elnök bemutatta Fisch Ernő és Szmeresánya Jenő újonnan megválasztott képviselők mandátumait, azután felolvastatta Rakovszky István indítványát, hogy az interpellációs nap ezután a szombat legyen. A Ház holnap dönt az indítvány felett. Ezután áttérnek a miniszterelnök jelentésére a kormány kivételes hatalmáról.

Szász Pál dicséri a kormányt eddigi intézkedéseiért és kéri a termelők érdekeinek intenzívabb védelmét.

Sándor János belügyminiszter hosszasan nyilatkozik az élelmezési kérdésről. Nem lehet egységes tervvel előállani a spekuláció miatt. Kormányintézkedéseket helyez kilátásba a néperdek megóvására a spekuláció ellen.

Az ülés folyik.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart” lapkiadóvállalat (Murai Jenő).

Nyomatott: Zstovitch Elemér „Polinnia” nyomdájában.

„EDISON” MAGYAR MOZGÓ
Fiumara utca Via Fiumara

Kedden és a következő napokon:

India szép tájai.

Felvétel a valóságból.

Az éj homályában.

Egy tolvajbanda gaztettei, 3 felvételben.

Pénteken: **A lemergi nagy csata.**
A jelen háborúból 3 felv.

Mint minden évben, az idén is

Fehér Hét

keretében adjuk el legujabb fehér tavaszi szöveteinket vászon- és gyapot-áruinkat és egyéb fehérneműinket a legolcsóbb árakon. A

Fehér Hét

február 14.-étől
19.-éig tart.

Tisztelettel

WEISS M.
Fiume, csak Corso 11.
Trieszt Bécs.
Corso 7 és 9

+

Szeretettei javára eltöltött élet után tegnap este 9 órakor 36 éves korában jobblétre szenderült a legjobb atya, férj és testvér,

Benussi Rikárd

a Danubius hajógyár kazánműhelyének művezetője.

Alulírottak közlik a szomorú hírt az összes rakonokkal és ismerősökkel, tudatván velök, hogy a drága halott földi maradványai e hó 11-én pénteken délután 3 órakor fognak a cantridai Mira villából a fiumei temetőben levő családi sírboltba örök nyugalomra helyeztetni.

Cantrida, 1916. február 10.

Dominika szül. Camalich, neje
József, Lajos fiverei
Antonia, Mária sógornők
Leo, János sógorok
POLLA temetkezési vállalat.
Domonkos, József, Rikárd fiai
József, Mária
após ill. anyós.

